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Ihre Kleine Anfrage vom 31. Marz 2003

Sehr geehrter Herr StadtVerqrdnetet Keil,

Thre Kleine Anfrage beantworte ich wie folgt:

e

Frage 1: : ’
Wie ist der Sachstand des geplanten Schulausbaus der Georg—
Zlnn—Schu1e°- :

Antwort zu 1: «
Am 24. Oktober 2002, fand beim Baudezernenten ein Gesprarh mit einem
Vertreter der DIL statt, bei dem die Vorgehensweise des vom Ma i 7T

" rat im Rahmen der vergangenen Haushaltsberatungen unter Nr. 0626/1

4. a. fiur diese Schule beschlossenen Leasingverfahrens besprochen
wurde. Am 1. November 2002 hat der Vertreter der DIL die vorhande-
nen Unterlagen fur die Schule abgeholt Zwischenzeitlich fanden
weitere Gesprdche zur Klarung der Angebotsgrundlage statt.

Frage 2:
Wann ist mit dem Beglnn der Baumaﬁnahme zu rechnen?

Die.Frage kann derzeit noch nicht beantwortet werden. Neben den
bautechnischen Fragen und der Prifung des Flnan21erungsangbotes der
DIL bedarf ein solches Projekt auch der Genehmigung. der Aufsichts-
behérde. Diese wird bei der Priifung auf die Kriterien ur\die Haus- \
haltsgenehmigung 2003/2004 zuruckgrelfen, die bislang poch nicht——- |
vorliegt. - TTTY———
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'Fragg 3:
‘Wie lange dauert die BaumaBnahme? '

Antwort zu 3: ‘
- Far den Neubau ist mit einer Bauzeit von 12 Monaten zu rechnen.

Frage 4: ‘ ‘
Welche alternativen Finanzierungsmodelle (Leasiqgmodelle) sind ge- .

plant? Wer ist der Investor? Uber welche Firmen soll ein solches
Leasingmodell abgewickelt werden? Wie sind die Konditionen?

Antwort zu 4: o : ,
Ein konkretes Angebot der DIL mit detaillierten Konditionen liegt
noch nicht vor. Ohne ein solches Angebot kann die Frage nicht be-
antwortet werden. o : : ~ :

Ergénzend ist darauf hinzuweisen, dass, sofern das Leasing oder ein
shnliches Verfahren nicht zum Tragen kommt, die MaBnahme nachtrag-
lich in den Vermdgenshaushalt (Nachtrag 2003) aufgenommen werden
muss.. Da an eine Ausweitung des Vermdgenshaushaltes aufgrund der
'Finanzlage'nicht-gedacht werden kann, missen hierzu gleichzeitig
andere Projekte abgeplant werden, damit der Haushalt ausgeglichen
bleibt. :

Frage 5: :

Halt der Magistrat und die zustindige Dezernentin den Umgang mit
einer gewihlten Elternvertretung wie er mit dem Schreiben vom 20.
Februar 2003 praktiziert wurde fiir angebracht? Oder wire hier ein
offener, konstruktiver Dialeg nicht sinnvoller? '

Antwort zu 5:

Ein offener, konstruktiver Dialog zeichnet sich dadurch aus, dass
sich die Gesprachspartner in die Rolle und in die Aufgaben des je-
weils anderen hineinversetzen kénnen, und dass sich diese Ge-
‘sprachspartner fiir die Ausgangs- und Problemlagen der anderen Seite
interessieren. ; ‘ '

So verstanden ist mit dem Schreiben meines Biiros vom 20.02.03 und
mit der anschlieBenden, ausfihrlichen miindlichen Information der
Elternbeirdtin Frau Hirschmann durch die‘kommissarisché Leitung des -

;¢@wﬂ§§g;i§ghggﬁ)Sghg;aggeggtein'offener konstruktiver Dialog gefuhrt '
S rden. Tch meine, auch unangenehme Realitaten dnd Mitteilungen A

cind offen und. konstruktiv und diese sollten nicht dazu fiuhren,
dass den Uberbringern der entsprechenden Nachricht unpassende Ab-
sichten unterstellt werden. : ~ ‘

Mit freundlichen GriiBen

Stadtratin




